



2- RETIFICAÇÃO AO EDITAL CFP Nº 09, DE 08 DE MARÇO DE 2017

O Diretor do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, considerando as prerrogativas que lhes são conferidas e a indicação da Unidade Acadêmicas de Geografia, torna público para o conhecimento dos interessados, as mudanças abaixo discriminadas, no EDITAL CFP Nº 09, DE 08 DE MARÇO DE 2017, que regulamenta o Processo Seletivo para contratação de Professor na carreira do Magistério Superior, na categoria correspondentes a Professor Assistente Classe A, Nível 1, T40, na área de Geografia e Ensino, da Unidade Acadêmica de Geografia do Centro de Formação de Professores da UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, publicado no DOU no dia 13 de março de 2017, Seção 3, pg 49, disponível em:<http://www.ufcg.edu.br>: e [http://www.cfp.ufcg.edu.br/](http://www.cfp.ufcg.edu.br) a saber:

Na página 11, onde se lê:

COMISSÃO DE SELEÇÃO:


Membros	Função
Prof ^{ta} Dr ^a Ivanalda Dantas Nóbrega Di Lorenzo	Presidente
Prof ^{ta} Dr ^a Cícera Cecília Esmeraldo Alves	Titular
Prof. Dr. Josué Pereira da Silva	Titular
Prof. Dr ^a . Jacqueline Pires Gonçalves Lustosa	Suplente

Leia-se:

COMISSÃO DE SELEÇÃO:

Membros	Função
Prof ^{ta} Dr ^a Ivanalda Dantas Nóbrega Di Lorenzo	Presidente
Prof ^{ta} Dr ^a Cícera Cecília Esmeraldo Alves	Titular
Prof. Dr. Josué Pereira da Silva	Titular
Prof. Dr. Santiago Andrade Vasconcelos	Suplente

Cajazeiras, 05 de abril de 2017.


Prof. Dr. Antônio Fernandes Filho
Diretor do Centro de Formação de Professores - CFP/UFCG

Antônio Fernandes Filho
DIRETOR DO CFP/UFCG
MATRÍCULA SIAPE Nº 1514508